oczyszczenie rowu z namufu

oczyszczenie rowu z namufy

Przekrdj typowy - uszkodzenie powierzchniowe

ist. naw. 4.00-5.00
istniejgca nawierzchnia 3.00-3.50

ist. pobocze 0.50-0.75 ist. pobocze 0‘50{0‘75
i i 7

uzupefnienie istniejqcych poboczy

ist. naw. uszkodzona z kruszywa
kruszywem tamanym

_ist. spodek o, e

uzupefnienie istniejqcych poboczy
kruszywem tamanym

3 wykonanie warstwy nawierzchni gr. 10cm
z kruszywa famanego

2 uzupefnienie ubytkéw w nawierzchni gr. §r. 15cm
kruszywem {amanym

1| oczyszczenie mechaniczne istniejqcej nawierzchni

Przekrdj typowy — uszkodzenie nawierzchni z koleing

ist. naw. 4.50-5.00
istniejgca nawierzchnia 3.00-3.50

ist. pobocze 0.50-0.75 ist. ppbocze 0.50-0.75
T i i

uzupefnienie istniejqcych poboczy

kruszywem famanym ist. naw. uszkodzona z kruszywa

uzupefnienie istniejqgcych poboczy
kruszywem fomanym

ist. spadek i-%OO ist. spadek.

wykonanie warstwy nawierzchni
5|z kruszywa famanego gr. 10cm
wykonanie warstwy podbudowy
4|z kruszywa famdnego po zagesz. gr. 20cm
wykonanie warstwy podbudowy
z kruszywa naturalnego gr. 30cm

utozenie geowtdkniny separacyjno—filtracyjnej
wykonanie koryta o gfebokosci 50cm

—IN | N

LEGENDA:

— — — ist. teren
proj. nawierzchnia
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